

重点

我省旱情逼近60年一遇

菏泽济宁旱情或达200年一遇,拉尼娜事件是主因

本报济南1月12日讯(记者 刘红杰) 数九寒冬,本应大雪纷飞,我省却在经受干旱的侵袭。如果春节前无有效降水,全省气象干旱概率将达到60年一遇,部分地区甚至达到200年一遇。气象专家分析,造成我省冬季持续干旱的罪魁祸首,是去年7月开始至今的拉尼娜事件。

从2010年9月23日至今,除半岛东北部,全省120多天无有效降雨。在全省抗旱视频工作会议上,省水文局表示,若春节前无有效降水,全省气象干旱概率将达到60年一遇,枣庄、泰安、莱芜、临沂、日照、聊城将达到100年一遇,菏泽、

济宁将达到200年一遇。

记者从东营市气象部门获悉,东营市一月上旬全市平均气温-4.7℃,较常年偏低2.2℃,极端最低气温-13.2℃;基本无降水,平均日照时数66.0小时,较常年偏多17%。干旱、低温,对冬小麦弱苗转壮和安全越冬带来严峻考验。

聊城市的情况不容乐观。自9月10日以来,聊城地区平均降水仅为8毫米,较常年偏少90%左右,是有气象记录以来同时段降水量最少的年份。

济宁的旱情尤为严重。进入冬季以来,济宁市无有效降雨,据近期农情调度,全市冬小麦受旱面积

一度达到490万亩,约占全市种植面积的87%。

山东省气候中心高级工程师汤子东认为,从大气候上讲,这是拉尼娜事件影响的结果。

汤子东说,我省气候干旱少雨,有天气原因。近期南方暖湿气流较弱,位置偏南,山东上空缺乏偏南暖湿气流影响,大气干燥。虽然冷空气影响频繁,但路径偏北,强度偏弱;在山东上空缺少冷空气与暖湿气流的汇合,无法形成降水。再加上地面上北方气旋影响较多,主要带来的

是大风天气,而不是降水。

“从气候学上讲,去年11月—12月,山东大部地区降水偏少的主要原因是2010年7月开始的拉尼娜事件。据分析,拉尼娜发生当年的11月—12月,山东降水偏少的概率为80%以上。”

汤子东说,国家气候中心监测结果显示,2010年5月厄尔尼诺事件结束,7月进入拉尼娜状态,拉尼娜状态已经持续5个月。理论上,一般大气环流对海温变化的响应时间约滞后3—6个月。这意味着,即使拉尼娜状态现在结束,影响还将在未来的几个月中继续显现。

“与往年相比,2010年从厄尔尼诺转换到拉尼娜速度最快,海气相互作用表现强,所以我省极端天气事件更多。”



烟台红旗西路与官家岛十字路口左转弯绿灯放行时间很短。钟建军 摄

左转弯绿灯只亮3秒,司机犯难

交警部门表示会根据车流量大小进行调整

本报烟台1月12日讯(记者 钟建军 通讯员 曲涛 贾才)烟台市区一个十字路口,左转向指示灯绿灯设置时间为3秒,这让众多司机犯了难:时间如此短,该怎么通过呢?记者注意到,因绿灯时间短,一些司机选择直接闯红灯。

“有一个十字路口,绿灯的时间超级短,也就3秒,左转车辆不得不长时间排队等待。”12日,有司机致

电本报热线反映上述情况。

12日上午,记者来到位于烟台市红旗西路与官家岛的十字路口。观察后记者发现,左转弯指示灯绿灯显示时间仅为2秒左右,随后闪烁三次,变为黄色指示灯,紧接着就变成了红灯。

“这个路口的左转弯灯太短了,也就能容一辆车通过。”在路口旁,一位车主告诉记者,如果遵守

交通规则,一次绿灯只能通过一辆车,最多能有两辆车完成拐弯。“平时这个路口左转弯的车比较少,但上下班高峰期车比较多,等好几个绿灯也不一定能过去。”

记者在现场看到,有一些司机在红灯亮起时左拐弯。

记者来到烟台市交警二大队。相关负责人表示,经过调查,位于红旗西路与官家岛路口,由西往北左

转指示灯时间为8秒,不是很长,但该路口由西往北拐弯车辆较少,应该能保证车辆正常通行。

交警二大队王警官表示,每个路口当时设定的指示灯显示时间,都是经过多次实地考察后决定的。

王警官还表示,春节期间车流量大,是左转弯车辆多的原因之一。交警部门会根据该路段车流量大小随时调整指示灯时间,保证交通顺畅。

20年始终占领行业高端,激光美容“华夏现象”引关注

中国胎记名院技术领先全国



国内激光美容第一人 沈永玲教授

外国人如果觉得某个人的表现不可置信,就可以称之为“华夏现象”。目前有中国胎记第一院之称的济南华夏医院自80年代初期就将皮肤激光美容作为重点科室发展,在国家卫生部门大力支持下,20年持续投资近2

亿,引进了美国、韩国、以色列、德国世界先进激光仪器近30套,成立了国内技术设备最为齐全的激光皮肤美容研究室,20年已经各类胎记康复患者超过100000人,每年都有100多位来自国内外的皮肤科医生在该院国际激光医学交流培训中心接受培训。近年来,新加坡、泰国、菲律宾等东南亚一些国家医学美容机构,纷纷派医师来济南华夏医院接受培训。济南华夏医院20年崛起为世界一流激光美容机构,国内外专家称为“华夏现象”,对该院加以学习与研究,中国胎记第一院—济南华夏医院正式走向世界。

“激光治疗太田痣综合治愈率已经达到100%”,这是济南华夏医院激光美容中心首席专家沈永玲教授用近20年激光治疗太田痣的临床数据得出的结果。其论文发表以后,在国内外激光美容界掀起轩然大波,有

专家指出,这一论断的出现,标志着当年曾经被称为无法祛除的太田痣被完全攻克,其意义和影响力就不仅仅是一个数字。在专家学者、患者和全国各地皮肤科医生眼中,济南华夏医院—中国胎记第一院,更应该是一个让所有激光领域专家震惊和向往的中心,对于患者来说则是看到了完全康复的希望。

11200余临床病例, 2902例详实跟踪数据

据了解,沈永玲教授80年代初期开始从事激光美容的临床与研究,是我国最早开始从事皮肤激光美容的专家之一。自1999年开始,沈永玲教授是国内最早开始采用Q开关紫翠宝石激光治疗太田痣及其他色素性皮肤疾病,10余年来,沈永玲教授对其中2902例太田痣及其他色素性皮肤病患者的进行了有

效跟踪回访,其中男性840例,女性2062例,患者年龄从新生儿至80岁老人,跟踪数据显示:太田痣一般1—4次即可痊愈,雀斑、纹身、咖啡斑等一般一次即可痊愈。

学术成果达国际领先水平

据了解,沈永玲教授所采用的激光治疗太田痣技术,是根据激光的“选择性光热理论”,其特定波长激光可选择性作用于表皮和真皮的色素颗粒,使色素颗粒崩解碎裂,便于体内吞噬细胞吸收,由于其潜伏能量时间低于黑色素的热弛豫时间,使其产生的热量不传输出到周围组织和表皮,不造成正常皮肤的损害,从而使治疗全程无痛苦,不破皮,不出血,100%无疤痕,20分钟一疗程随治随走,永不复发,效果达到国际领先水平。

咨询电话:0531-85922666

●相关链接

中国胎记第一院大事记

1990年12月,成立山东省第一家皮肤激光医学美容中心。

1993年5月,率先从美国引进我省第一台进口染料激光系统,使该院激光美容技术水平达到国内先进行列。

1996年10月,成立国际激光医学交流培训中心,国家卫生部原副部长陈敏章亲笔题名。

2003年7月,泰国、新加坡、菲律宾等国首批23位国外皮肤科医生在济南华夏医院激光美容中心培训学习。

2006年3月,一次性斥资2000万更新设备,院内80%激光器更新为进口设备。

2007年7月,首届中国皮肤激光美容学术研讨会在济南华夏医院召开。

2008年11月,采用激光技术临床康复各类胎记患者超过14万人,跃居全国同行业首位。

2009年7月,沈永玲教授主持的“调Q激光治疗色素性皮肤疾病”项目取得重大突破,其激光治疗太田痣临床康复实现100%的临床成果,使我国皮肤激光医学走在世界前列。